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. رست است

cosرابطة  x4
2

عدد صحيح م 9

. رست است
تحقيقات چا: ت

ن با مقدار سيتو

مولكول: نادرست
وع قندي كه دا
 وجود نداشته با

 . رست است

ها رناها نقش: ت
  .ز دارند
ژن ميوگ: ادرست

هموگلوبين هالغ 
در ساختار) الگو(

 . رست است

افزايش غلظت: ت
د و اين افزايش

بعضي: نادرست
نش را سرعت م

. رست است
هاي ق گويچه: ت

  . مانند ده مي
ساير گ: ادرست

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2

با توجه به ر

K  9شامل

  
 

در 4گزينه  .2
گزينة درست

مقدار گوانين

نا هاي  گزينه
بستگي به نو

دار يوراسيل
در 2گزينه  .2

رستگزينة د
بيان ژن نيز

نا هاي  گزينه
هاي با خته يا

(رشتة اوليه 
در 1گزينه  .2

گزينة درست
واكنش شود

ن هاي  گزينه
يك نوع واكن

در 3گزينه  .2
گزينة درست

روز زند 120
نا هاي  زينهگ
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سـة سـينه    

 .سينه دارند

بخـش  . ود 
 . رسد ي

اي  ماهيچـه  

نع ارتبـاط         
بيشـتر  . ند 

 فسفات در 

سته و ن ه
 رناي پيك 

دنابسـپاراز  
 در مقابـل     

ايـن  . كنند
رونويسـي،     

ط بـه پـنج     
 . ت

ولـي  . ننـد 
در مرحلـة    

ationgroup

  .ود

هش حجـم قفس

ش حجم قفسة س

  
شـو ختـه نمـي   ـا  
اي به پايان مي ه

فت را به لايـة م

ود دارد كـه مـان
 مخطط نيسـتن

شتة خطي گروه

 يوكاريوتي درون
هاي مولكول. د

د. كنـد   بـاز مـي     
دهاي رنـايي را

 . كند جدا مي

ك آغاز مي) ويسي
ي تـوالي پايـان ر

هـاي مربـوط ـزه      
 الگوي ژن است

كن سـازي مـي   د  
ـاي هيسـتون د

14(  

شو ي آبگيري مي

ي شكمي به كاه

لي را در افزايش

.آورند ها مي بك
مقدار كـافي سـ
ل نايژك مبادله

يرين آن اين باف

ي عـايقي وجـو
د در لاية مياني،

در هر رشت. دارند

هاي خته در يا. د
شوند خته مي  سا

شـته را از هـم 
انـد، نوكلئوتيـد

خت ج ر حال سا

جايگاه آغاز رونو
شود ولـي ي نمي

مكـن اسـت رمـ
ك مكمل رشتة

يك بـار هماننـد
هـ مثال، پروتئين

20/8/401حلة دوم 

فته و تا حدودي

هاي  نيز ماهيچه

 گردن نقش اصل

هاي اطراف حبا
سورفاكتانت به م

دار در طول مژك 

بافت پيوندي زي

ا، بافـت پيونـدي
 پيوندي موجود

نتهاي متفاوت د

شوند خته مي سا
ينة سيتوپلاسم

ليكـاز دو رشه. د  
تو مچنـين نمـي  
  .  داشته باشد

 انتهاي رشتة در

ج(انداز  توالي راه
انداز رونويسي راه

رنـاي پيـك مم
رناي پيك. ه شود

اي فقط ي  هسته
طور م به. شود ي

8  

مرح(لوم تجربي 

اري به هزارلا رف

اي داخلي و نده

بند و جي، ميان

ه صفيه به مويرگ
كشند، س  س مي

مخاط. شود مي

ششي است كه ب

هـا نماهيچة بط
هاي بافت خته يا

ي و رنايي، دو انت

ش سنتز آبدهي س
وكاريوتي در زمي

ز هم جـدا كنـد
هم. كنـد  ه مـي   

ي از ژن نقشي
تيد اشتباه را از

كلئوتيد پس از ت
بنابراين توالي ر 

يـك ر. شوند مي
خته د كه بايد سا

هاي دناي لكول
ام ميست هم انج

جش دوازدهم؛ عل

ايع از طريق نگا
 . ت هستند

دن هاي بين هيچه

اي خارج دنده ين

 تيره را براي تص
سختي نفس كه به

بابك مشخص م

 نازك بافت پوش

ها به م چة دهليز
ي. شود طني مي
  . اند ژن متصل

دي دنايي خطي
  . گر قرار دارد

 و رنا، با واكنش
هاي پرو خته ر يا
 . د

و رشتة دنا را از
خـت اضـافه سـا   

تواند در رونويسي
ابسپاراز نوكلئوتي

ن را از اولين نوك
.دهند دامه مي

تخوش تغيير نم
پتيدي داردپ پلي

، مول)وز يا ميوز
حلة اينترفاز هس

سنج

 

شتر به حالت ما
ها، نادرست گزينه

 

يق، انقباض ماه

هاي بي ض ماهيچه

ي كوچك خون
ضي از نوزاداني ك

نام حب چكي به كو

مل يك لاية  شا

ل ارتباط ماهيچ
هاي بط خته ي با يا
هاي كلاژ  رشته

 

نوكلئوتيد اي پلي
د در انتهاي ديگ
 نوع مولكول دنا

در. شوند خته مي
اند هاي هيدروژني

 

تواند د پاراز نمي
شـتة در حـال س

ت يعني نمي. هد
يند ويرايش، دنا

 رونويسي از ژن
ايان رونويسي اپ

هاي پيك دست نا
بستگي به نوع پ

ميتو(اي  خته ة يا
خته در مرح كه يا

    
 

. رست است
تودة غذا، بيش: ت

ساير گ: ادرست
. رست است

در بازدم عمي: ت
  . ند

انقباض: ادرست
 . رست است

هاي سرخرگ: ت
در بعض: نادرست

 حضور اجزاي ك
 . رست است

درون شامه،: ت
  .سباند

در محل: نادرست
ماهيچة دهليزي
ماهيچة قلبي به
. رست است

ها همة رشته: ت
هيدروكسيل قند

هر دو: نادرست
خ  دو غشايي سا
ها ني، فاقد پيوند
. رست است

آنزيم دنابسپا: ت
 را به انتهاي رش
ي دنايي قرار د

آيدر فر: ادرست
 . رست است

ها، رنابسپاراز: ت
 تا پايان توالي پ

  . شود ي
همة رن: نادرست

ب. را داشته باشد
 . رست است

خة در هر چر: ت
 ژن در زماني ك

  . شوند ه مي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
گزينة درست

نا هاي  گزينه
در 4گزينه  .2

گزينة درست
كن كمك مي

نا هاي  گزينه
در 1گزينه  .2

ينة درستگز
ن هاي  گزينه
اي با مبادله

در 2گزينه  .2
گزينة درست

چس قلب مي
ن هاي  گزينه

هاي م خته يا
هاي م خته يا

در 3گزينه  .2
گزينة درست
يك انتها و ه

نا هاي  گزينه
هاي اندامك

و رناي رناتني
در 3گزينه  .3

گزينة درست
ها نوكلئوتيد

نوكلئوتيدها
نا هاي  گزينه

در 1گزينه  .3
گزينة درست
رونويسي را

رونويسي مي
ن هاي  گزينه
اسيد ر آمينو

در 2گزينه  .3
گزينة درست
رونويسي از

خته سنتز سا

erv.ir
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 يـك نـوع    
سـي يـك   

طي ترشـح    

ـورفاكتانت     

گلـوت   پـي   

هواي . شود

  . شود ي مي

خـواه   نرژي
خـة قلبـي،         

ش به كبد 

 . 

پ صـورت         
خون درون   

  . ود

ـدار كـربن     
ي از كـربن   

ناب وجـود  

ationgroup

ها بيشـتر از يد
شتة مورد رونويس

حي مـادة مخـاط

ع اول، مـادة سـ

 3(  
صـوتي پـايين اپ

ش ها مي ن حبابك

هاي قلبي م دريچه

د و با انقباض ان
هليزهـا از چرخ

از لولة گوارش را ن

ها قرار دارند دام

ـاض بطـن چـپ
هـش فشـارخ كـا 
شو ثبت مي Tج 

و بيشـترين مقـ
بخشـي. شـود  ي 

وگلوبين در خونا

14(  

اسي ن اغلب آمينو
ر مولكول دنا، رش

ي مخاطي ترشح

سنگفرشـي نـوع

فصل 4شكل  (
هاي ص پرده. شود

موجب باز ماندن

ي باعث استحكام

شود ها مي و بطن
مي و انقبـاض د

گ باب هم خون

 بخش عمقي اند

ي آئـورت، انقبـ
شود و سبب ك ي

ها موج ض بطن
 . شود غاز مي

شـوند و ـل مـي  
خوناب حمل مـي

يط طبيعي همو

20/8/401حلة دوم 

بنابراين. ه دارند
در هر. هده دارد

 . باشد

هاي خته يا. دارند
  . كنند
هاي س خته ت با يا

.دي وجود دارد
ش ر بيني آغاز مي

ماند و م اقي مي

پيوندي لاية مياني

ها و  وارد دهليز
سـتراحت عمـوم

سياهرگ. هستند
  . ي دارند

رند و بيشتر در

ن دريچـة ابتـدا
ي بدن ارسال مي

ش از پايان انقباض
ن مرحله آغي اي

گلبول قرمز حمـ
ت درآمده و در خ

در شراي. شود مي
 .  است

9  

مرح(لوم تجربي 

خته  و رمزه در يا
ا بر عهي رناتني ر

سان يا متفاوت با

اي ارتباط ند دله
كن ها را نابود مي 

ظاهري متفاوت

 ناي بافت پيوند
دار در خاط مژك

  . ل يافته است

ق هم در شش با
  . د

كند و بافت پ  مي

ون صرف انرژي
ر دو مرحلـة اس

ها ه ند، سرخرگ
ك لاية سنگفرشي

ها دار ه سياهرگ

ي تا بسته شـدن
هاي رت به اندام

ابد و اندكي پيش
ستراحت عمومي

هاي گ موگلوبين
صورت بيكربنات

ول قرمز خارج م
ن به هموگلوبين

جش دوازدهم؛ عل

نوع رمز 61يد 
خت همة رناهاي

هاي ديگر يكس ن

يي با نايژك مبا
ماكروفاژ باكتري

با ظ  يوارة حبابك

اي  لاية ماهيچه
داخل بيني، مخ
پوششي تشكيل

ز يك دم عميق
شو محسوب مي

 . ت هستند

هاي قلب شركت
 . ت هستند

ي قلب، خون بدو
در هـر. شـوند  ي

 . ت هستند

برن ها مي ت اندام
فت پوششي يك
ورتري نسبت به

 دريچة دولختي
يق سرخرگ آئو
يا ت افزايش مي
ي پس از پايان ا

 خون توسط هم
ص  گلبول قرمز به

  . شود  مي
 تشكيل از گلبو
ل اتصال اكسيژن

سنج

اسي نوع آمينو 2
خ وظيفة سا 1ز 

ورد رونويسي ژن

هاي كيسة هواي
نام م  ه ايمني به

هاي دي خته وم يا

 

مري واي  هيچه
ن يافتن پوست د
ك رديف بافت پ

 كه حتي بعد از
 از ظرفيت تام م

ها، نادرست گزينه

ه ر تشكيل دريچه
ها، نادرست گزينه

 

حت عمومي سترا
ها پر از خون مي

   
ها، نادرست گزينه

سمت  خون را به
 ديوارة خود، باف

ها ديوارة قطو گ
 

اني بسته شدن
، خون از طري)ه

ر سرخرگ آئورت
P نوار قلب بعدي

دار اكسيژن در
كربنيك انيدراز
موگلوبين حمل
يكربنات پس از
سيد، همان محل

    
 

0همة : نادرست
رنابسپاراز.  دارند

ست با رشتة مو
 . رست است

ه همة حبابك: ت
هاي دستگا خته

نوع دو: نادرست
 . نند

. رست است
بين لاية ماه: ت

با پايان: نادرست
لاية مخاطي از يك

 . رست است

مقدار هوايي: ت
م دارد و بخشي

ساير گ: ادرست
 . رست است

درمه  شا درون : ت
ساير گ: ادرست

. رست است
در مرحلة اس: ت

ه ي دهليزي، بطن
.اند سيني بسته

ساير گ: ادرست
 . رست است

هايي كه رگ: ت
ها، در ة اين رگ
سرخرگ: ادرست

. رست است
در فاصلة زما: ت

يهثان 3/حدود 
فشار خون در. د

Pموج : ادرست

 . رست است

بيشترين مقد: ت
ه كمك آنزيم ك
در تركيب با هم

يون بيك: نادرست
 اتصال مونواكس

www.sanjeshse

ن هاي  گزينه
رمز و رمزه

ژن ممكن اس
در 2گزينه  .3

گزينة درست
خ يا. نندك مي

ن هاي  گزينه
كن ترشح مي

در 4گزينه  .3
گزينة درست

نا هاي  گزينه
لا. قرار دارد

در 1گزينه  .3
گزينة درست
باقيمانده نام

نا هاي  گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
نا هاي  گزينه

در 4گزينه  .3
گزينة درست

هاي ماهيچه
هاي  دريچه
ان هاي  گزينه

در 1گزينه  .3
گزينة درست

همة. برد مي
نا هاي  گزينه

در 3گزينه  .3
گزينة درست

ح. (گيرد مي
شود بطن مي

نا هاي  گزينه
در 2گزينه  .4

گزينة درست
اكسيد به دي
كسيد، دا دي

ن هاي  گزينه
محل. ندارد

erv.ir
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ط عـواملي  

ن دريافـت   

ازي انجـام   

ـراي جـدا   
شـت بيانـه     

 رونوشـت    
ـاي پيـك    

A

  

AV = 8  

AV D×  

BV V=  

BV = 2  
  
  
  

ationgroup

هم و آهن توسط

  . نقشي ندارد

هاي كليه، خـون

دلات گـايط تبـا 

بـ.  جـدا شـوند   
دو بخـش رونوش

آينـد پيـرايش،
همـه رنـ. سـتند  

m

s
8

BAD V= ×2

A
A

B

D
V

D
=

2
2 8

m

s

14(  

ط رناتن، گروه ه

سازي دنا، نق انند

ه اهرگين از سي

توانند با محي مي

از رونوشـت ژن
سـپس د. شـود 

در فر. انـد  فعـال 
هـايي از ژن هس 

B

BD2

=
2

2
4 328 1616

20/8/401حلة دوم 

خته شدن توسط

ه در فرآيند هما
 . ستند

سياهرگ زيري. د

هاي بدن هيدر م

 رونوشت ميانه ا
ناي نابالغ جدا ش

فع 1پاراز از نوع 
 و اگزون بخش

B

2
6

10  

مرح(لوم تجربي 

خ پس از سا. دارد

ي پيك است كه
سازي هس همانند

شوند نشعب مي

ه خته همة يا. رند

هاي بايد بخش
ه و از رسته شد

  . شوند
داد زيادي رنابسپ

اينترون. شوند ي

 فيزيك

جش دوازدهم؛ عل

پپتيدي د تة پلي

 .  هستند

كند، رناي جرا مي
عوامل مؤثر در ه

رخرگ آئورت من
  .دارند

 .  هستند

دارند، پوست ندار

 .  هستند

رناي بالغ، ابتدا 
استر شكس فودي

كديگر متصل ش
ن رنا رناتني، تعد
كديگر متصل مي

سنج

 

گلوبين يك رشت

ها، درست گزينه

 دستور ژن را اج
از ع) الف، ب، د(
 

ي كرونري از سر
ة لانه كبوتري ند

ها، درست گزينه

 حفرة گوارشي د

ها، درست گزينه
 

 رناي نابالغ به ر
يد دو پيوند فسف

به يك) اشتراكي( 
 رونويسي از ژن

ا به يكه ت اگزون

    
 

. رست است
ل ميوگمولكو: ت

  . شود  مي
ساير گ: ادرست

 . رست است

مولكولي كه: ت
(موارد : ادرست

. رست است
هاي سرخرگ: ت

ها، دريچة خرگ
ساير گ: ادرست

 . رست است

جانوراني كه ح: ت

ساير گ: ادرست
. رست است

براي تبديل: ت
ونوشت ميانه باي

استر د فسفودي
هنگام: نادرست

حذف و رونوشت
  . شوند ي

 . رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
گزينة درست
به آن اضافه

نا هاي  گزينه
در 2گزينه  .4

گزينة درست
نا هاي  گزينه

در 4گزينه  .4
گزينة درست

سر. دكن مي
نا هاي  گزينه

در 2گزينه  .4
گزينة درست

  .دهند
نا هاي  گزينه

در 4گزينه  .4
گزينة درست
كردن هر رو
توسط پيوند

ن هاي  گزينه
ها ح اينترون

پيرايش نمي
 

 
در 2گزينه  .4
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A B
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h
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=
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P g= ρ  
P = ×6  
( cm76  
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×
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بـرداري و نمونـه  

  

يـك كـاني غيـر

هنجـار پـس بـي    

14(  

هاي پيشـرفته و

 . شوند

.شود  ايجاد مي

مسكوويت نيـز ي

 ثبـت نشـود، پ

20/8/401حلة دوم 

ه فاري با دستگاه

ش د، تشكيل مي

ها مثل آمفيبول

ت قرار دارند و م

 

اي اين مورد قه

17  

مرح(لوم تجربي 

در زيرزمين، حفا

ن با چگالي زياد

ه ادي سيليكات

نگ كالكوپيريت

  

. طبيعي نيست

ت و اگر در منطق

جش دوازدهم؛ عل

ك تودة معدني د

 فلزي مانند آهن

يسيم واحد بنيا

پيريت در كانسن

.جر كاربرد دارد

ولي ط ،لور است

م بسيار كم است

سنج

عيت تقريبي يك

د شدن، عناصر
 

 به يك اتم سيلي
 

وارتز، فلدسپار، پ
 

ميك، كاشي و آج
 

نكه جامد و متبل
 

 روي به منيزيم

    
 

 . رست است

خص شدن موقعي
 . رد

 . رست است

ماي در حال سرد
. ترست اس

هار اتم اكسيژن
. رست است

اي مانند كو طله
. است)  ق نسوز

 . رست است

در ساخت سرامي
. رست است

زيرا با آنك ،نيست
. رست است

ل كلارك نسبت
  .ود دارد

www.sanjeshse

در 2گزينه  .9
پس از مشخ

گير انجام مي
در 1گزينه  .1

از يك ماگما
در 3گزينه  .1

از اتصال چه
در 3گزينه  .10

هاي باط كاني
طلق (صنعت 

در 2نه گزي .10
كاني رسي د

در 4گزينه  .10
نبات كاني ن

در 3گزينه  .10
طبق جدول
منيزيم وجو
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بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

